FYZIKÁLNÍ HRÁTKY – SVĚTELNÉ JEVY
Vysvětlení: 

5 (3) znamená, že hledané slovo je pětipísmenné a do tabulky    2    umísti jeho 3. písmeno

1   Najdi následující slova:
A1: Část lidského oka.

7 (4)

A2: Nepřímo osvětlené místo, kde ještě není intenzivní stín.
 
8 (5)


A3: Jak se světlo šíří ve stejnorodém prostředí.
9 (5)

B1: Druh kulového zrcadla.
4 (3) 
B2: Na rovinném rozhraní dvou optických prostředí dochází k …………………. světla
4 (3)

B3: Největší rychlostí se světlo šíří ve ………………….
5 (4)

C1: Skleněná plocha, která dobře odráží světlo.
7 (7)

C2: Druh čočky.
9 (5)

C3: Dutým zrcadlem se rovnoběžné paprsky po dopadu soustředí v jednom bodě, tzv.
7 (2)
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2   Umístěte správné písmeno z úkolu  1   a poté celou šablonu vystřihněte.

	
	1
	2
	3

	A
	 
	 
	 

	B
	 
	 
	 

	C
	 
	 
	 


3     

Vystřiženou a vyplněnou šablonu rozstříhejte na jednotlivé díly, protože písmena nedávají smysl. Pokud chcete nalézt správnou tajenku, seřaďte postupně dle chybějícího textu obrázky do řady vedle sebe.


Vzdálenost …………………… je asi 150 000 000 km. Předmět, kterým se korigují vady oka, se nazývá …………………… Spojka s malou ohniskovou vzdáleností se nazývá …………………… V biologii, lékařství, mineralogii aj. používáme k velkému zvětšování předmětů …………………… Spektrum slunečního světla je …………………… Dětská hračka kuželovitého tvaru, uvnitř které jsou dvě zrcátka a několik barevných sklíček, se jmenuje …………………… …………………… je od Země vzdálen 384 000 km. Anglický fyzik I. Newton poprvé užil kulového zrcadla do hvězdářského …………… Ponorky používají k pozorování dění nad vodní hladinou …………………… 

4    Otočíte-li obrázky, přečtete postupně TAJENKU.

Jednou z fyzikálních veličin, která charakterizuje čočky, je optická ……………… (TAJENKA) čočky (D). Její jednotkou je dioptrie.
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Použité obrázky:

Všechny uveřejněné odkazy [cit. 2010–09–03]. Dostupné pod licencí Creative Commons na http://www.wikipedia.org/:

http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Half_rim_glasses.JPG
http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Magnifying_glass.jpg
http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Revolving_light_microscope.jpg
http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Supernumerary_rainbow_03_contrast.jpg
http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Kaleidoscope_tube.jpg
http://commons.wikimedia.org/wiki/File:A_moon.jpg
http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Fernglas%28alt%29.JPG
http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Periscope_principe.png
http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Sun_earth_moon.png

ŘEŠENÍ
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Jednou z fyzikálních veličin, která charakterizuje čočky, je optická MOHUTNOST (TAJENKA) čočky (D). Její jednotkou je dioptrie.
UPOZORNĚNÍ:

Aby tajenka vyšla, je nutné 1. a 2. stranu toho materiálu vytisknout oboustranně!
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